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Comunicat de presă  

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Reabilitare şi extindere Pavilion Administrativ  

 

Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră Române, în parteneriat cu 
Ministerul Afacerilor Interne (Lider de parteneriat), implementează proiectul 

”Reabilitare termo-energetică, modernizare şi extindere Pavilion 
Administrativ din cadrul Centrului de Pregătire şi Perfecţionare a 

Cadrelor Bucureşti”, nr. C5-B2.2.b23, investiție ce beneficiază de finanțare 
alocată prin Apelul de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 

Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene, prin Planul Național 
de Redresare și Reziliență al României, și din fonduri naționale. 

 

Contractul de finanțare a fost semnat între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor 
Publice și Administrației și Ministerul Afacerilor Interne, în cadrul Planului 

Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 - Valul renovării, 
Operaţiunea Renovare energetică moderată sau aprofundată a 

clădirilor publice.   

Obiectivul general al proiectului este renovarea energetică moderată sau 

aprofundată a clădirilor publice, respectiv renovarea integrată a clădirilor 
publice (eficienţă energetică şi consolidare seismică). 

 

Valoarea totală a Proiectului este de 6.777.721,04 lei, din care 

5.695.563,90 lei valoarea eligibilă din PNRR și 1.082.157,14 lei valoarea TVA 

aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.  

Perioada de implementare a proiectului este de 14 luni, data de 
început a proiectului fiind 05.01.2023, iar data de finalizare 04.03.2024. 

La data de 29.11.2022 a fost aprobat contractul de finanţare nr. 135937, în 

care Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră are calitate de beneficiar. 

Beneficiile lucrărilor de renovare energetică și consolidare seismică al clădirii 

din cadrul Centrului de Pregătire şi Perfecţionare a Cadrelor Bucureşti din 
cadrul Poliţiei de Frontieră Române, va conduce către o creştere a 

performanţei energetice, stabilitate structrurală şi funcţională, dar şi condiţii 
optime de cazare pentru personalul instituţiei care va beneficia în cadrul 
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centrului de diverse sesiuni de pregătire specifice circumscrise domeniului de 
activitate.    

Implementarea proiectului se va realiza cu respectarea principiului ”Do 
No Significant Harm” (DNSH), astfel cum este prevăzut de art.17 din 

Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze 
investițiile durabile, astfel făcându-se trecerea la un fond construit rezilient și 

verde. 

 

 

Date de contact  

Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră 
Strada Bulevardul Geniului, nr. 42 C, CP 060117,Bucureşti 

Telefon: 021.316.25.98; 021.318.25.92, fax: 021.312.11.89 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a 

Guvernului Românei 

 

 

 

 

 

Centrul de Informare și Relații Publice 

din cadrul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră 
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